

Вырезка из газеты

МАГНИТОГОРСКИЙ
РАБОЧИЙ

23 ФЕВ 1964 от

г. Магнитогорск

Газета №

ДРУЗЬЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ ВНОВЬ

Магнитогорцы хорошо знают заслуженного артиста РСФСР Леонида Георгиевича Самарджиди по его многочисленным ролям на сцене театра имени Пушкина.

Но далеко не всем известно, что Л. Г. Самарджиди начал свою трудовую жизнь в Магнитогорске не как актер, а как молодой специалист — выпускник индустриального техникума в Ростове-на-Дону.

Работая в кузнечно-прессовом цехе металлургического комбината, Леонид Георгиевич посвящал вечера занятиям в драматическом кружке Дворца культуры металлургов, который вскоре и дал ему путевку на профессиональную сцену.

С тех пор прошло 25 лет. Сейчас Самарджиди один из старейших работников Магнитогорского театра.

На днях в красном уголке кузнечно-прессового цеха состоялась встреча артиста с родным ему коллективом. Особенно сердечно встретили

Л. Г. Самарджиди кузнец М. С. Панков, машинист молота А. Ф. Дедушева, начальник цеха Г. П. Ковалчик, с которыми он когда-то трудился бок о бок.

Артист рассказал собравшимся о своем творческом пути, о планах театра на ближайшее время, прочел несколько рассказов А. П. Чехова.

Е. КАРПОВ.

19